

懒政怠政、为官不为？严查！

2537人被全省纪检监察机关处理

□记者 王磊

本报讯 去年,省政府围绕解决“不敢为”“不会为”“不想为”突出问题,统筹安排部署,落实“两个责任”,聚焦九大领域,深入开展懒政怠政、为官不为专项治理活动。昨天记者获悉,专项治理期间,全省纪检监察机关共处理2537人。

记者从省纪委了解到,专项

治理期间,全省纪检监察机关共处理2537人,其中给予党纪处分996人,政纪处分602人,组织处理473人,其他处理451人。共承办国务院懒政怠政问责事项3批22起,问责108人。

值得关注的是,在惠民生方面,省卫计委加大对“三过度”及不合理收费问题的治理力度,群众看病难、看病贵问题得到一定缓解。省财政厅加大涉农资金

监管力度,累计检查财政资金3963.4亿元,检查发现问题3388个,涉及问题资金127.73亿元,责任追究907人。

此外,省教育厅重点治理违规招生、办学、收费等突出问题,共处置问题线索434件,查结404件,给予党政纪处分122人,组织处理240人,清退资金800多万元。

焦作市住建局副局长薛生利接受组织调查

□记者 王磊

本报讯 昨天,河南省纪委监察厅预防腐败局网站发布消息,焦作市住建局副局长薛生利涉嫌严重违纪,目前正接受组织调查。

公开资料显示,薛生利去年曾被诫勉谈话。去年11月

份,河南省纪委监察厅预防腐败局网站发布消息,焦作市纪委监察局对焦作市委首轮巡察和省委巡视组巡视焦作市四县期间发生的三起不配合巡视巡察工作案件进行了查处,并将有关情况通报。其中,包括焦作市住建局副局长薛生利被诫勉谈话。

春暖花开 郑州科技学院邀您来赏花

看花、赏景之余,现场观看机器人表演、体验3D打印 明天该学校面向市民免费开放,有意者请拨打96211报名

□记者 王迎节 通讯员 李予新

本报讯 大地回春,想趁工作之余跟家人、孩子一起出门走走,感受春天的气息?别光惦记着郊外,其实咱身边的高校校园也是个不错的选择,不仅能体会鸟语花香、还能感受人文气息。昨天,郑州科技学院通过大河报邀请广大市民一起走进校园,感受春回大地的温暖。

连翘的黄、杨柳的绿、桃花的粉、白玉兰的白……初春的郑州科技学院可谓百花齐放、争奇斗艳。加上学校被郑州植物园、树木园、洞林湖风景区、娄河千亩油菜花基地等环绕,无论是校内,还是校外

都风景宜人、环境优美。

借着踏青赏景之余,还能现场见证郑州科技学院为市民准备的科技、文化大餐,岂不是更令人身心放松?

记者从郑州科技学院获悉,明天,校园面向广大市民全面开放,有意结伴参观的市民可通过拨打大河报热线96211报名。届时,学校专门准备了精彩的彩色3D打印、机器人表演、3D动画体验和国标舞演出等展示,让广大市民近距离、全方位感受郑州科技学院的内在魅力。

另外,在当天中午还能跟在校大学生一起吃一次校园食堂餐哦,回味一下学生时代的中午饭。

提醒

- 1.报名方式:拨打大河报新闻热线96211。
- 2.报名成功的市民,须于24日上午9点前在河南日报报业大厦门前集合,跟随车辆一同前往。名额有限,先到先得。

第十届中国(河南)投洽会4月8日开幕 两万名中外客商将相聚郑州

□记者 傅豪

本报讯 昨天,记者从第十届中国(河南)国际投资贸易洽谈会组委会获悉,第十届中国(河南)投洽会将于4月8日至10日在郑州举行,同期举办黄帝故里拜祖大典。

本次投洽会由河南省人民政府、中国国际贸易促进委员会、中国人民对外友好协会主办;商务部投资促进事务局、省商务厅、省旅游局等40多个单位和郑州市人民政府承办。本届大会将突出

国家级、国际性,以“开放、创新、绿色、共享”为主题,推动双向投资,为中外客商搭建交流合作平台。

据了解,大会将邀请两万名中外客商相聚郑州,其中将重点邀请5000名左右境外嘉宾、客商参会,主要包括世界500强企业、全球行业100强企业、知名跨国公司和企业高管,国际组织、国际行业协会负责人,知名企业高管等。大会主会场设在郑州国际会展中心,拟举办3场重大活动、10场专项活动以及展览展示、对接洽谈活动。

记者从投洽会组委会获悉,截至目前,各项筹备工作进展顺利,从客商邀请情况看,已确认参会客商8000多名,境内外重要团组70多个,客商报名参会正处于高峰期,正在加紧落实确认。从项目对接洽谈情况看,前期筛选整理的4000个先进制造业和现代服务业项目已对外发布,通过对接洽谈,已经征集了一批签约项目。同时,展览展示工作正在有序推进,总展览面积超过2.7万平方米,已有400余家企业确认参展。

我省再增一家肺癌早诊早治中心 六大特征高危人群可免费筛查

□记者 魏浩

本报讯 昨天,郑州市首家肺癌早诊早治中心落户郑州人民医院,这是中国肺癌防治联盟在我省挂牌的第4家早诊中心。

当天上午,来自中国肺癌防治联盟的白春学教授介绍称,该联盟旨在通过多学科防治力量,全面推动早期诊断、综合治疗和现代管理,以延长肺癌患者的生命并提高生命质量。自2012

年成立联盟以来,在全国已设立30多家分中心,郑州人民医院是河南省第4家,郑州市市级医院第一家分中心。

“临床上,很多患者到了咯血时才到医院检查,75%已是肺癌中晚期,错过了最佳手术时机。”郑州人民医院副院长杨玉伦介绍,肺癌早诊早治中心的成立,有利于进一步提高肺癌防治及肺结节早期诊断能力。从本月初试运行以来,该中心已为145名肺癌高

危人群免费检查,结果显示有61人出现肺结节,22人有肺大泡。

“符合肺癌高危人群的,可免费接受280元的低剂量螺旋肺部CT检查。”杨玉伦称,肺癌高危人群有六大特征:1.50岁~75岁;2.长期大量吸烟或吸入二手烟;3.长期厨房做饭;4.从事钻井、采煤、采油采气、炼油、化工、化纤、石棉、厨师等工作;5.恶性肿瘤家族遗传史;6.慢性肺病,如慢阻肺,肺纤维化。

泰国纯天然乳胶枕 原产地直销 质优价廉

□记者 叶翔宇

你们的乳胶枕是不是正品啊?你们的价格为什么这么低?乳胶枕有什么作用啊……

昨日,大河报泰国乳胶枕特卖会的消息一经刊登,两部热线电话的响声便此起彼伏。今天,小编就大家最关心的几个问题来一一做解答。

品质:泰国原装进口 100%原产地保障

此次售卖的乳胶枕全部由大河报联合优质供货商直接从泰国真空包装空运到郑州,采用天然乳胶原料制成,天然真“芯”,绝对正品。

由于乳胶寝具的走俏,泰国乳胶枕被很多无良厂商盯上,他们以次充好,甚

至采用化工原料生产乳胶枕、乳胶床垫,到泰国转一圈贴上当地的标识再运回来以高价卖出,牟取暴利,致使很多人想买却一直不敢买。这一次,有大河保驾护航,大家尽可以放心购买使用。

价格:原产地直销 无任何加成

很多读者打电话来说他们的朋友在泰国当地买的乳胶枕价格大都在七八百元甚至上千,为什么我们的价格这么低。大家要知道,去泰国旅游的人是以游客的身份购买乳胶枕,价格里有当地旅游局、领队、导游等的提成,价格自然就上涨了。

功用:保护颈椎弹性好 防螨抗菌助睡眠

乳胶枕枕芯表面独特的颗粒设计,能在睡眠时对头部穴位起到按摩作用,加速血液循环,帮助排出更多有害物质。根据人体工程学原理设计,完美的高低弧度贴合颈椎,符合人体自然曲线,有效保护颈椎。此外,它的弹性强,可以有效缓冲人体产

生的压力。为了回馈广大读者,我们采取原产地直销的方式,减少了中间利润,让读者花最少的钱体验到真正的泰国原装乳胶枕。每个仅需388元,一对更优惠,只要700元!用一件衣服的价格就能买到每天都会用到的优质乳胶枕,真是划算得不要不要的!

天然乳胶能抑制细菌及螨虫的滋生,保持干净整洁。天然乳胶枕具有几千个细小的网状结构排气孔,可以有效排出体内废气,保持枕头柔软干爽。此外,它还会散发出淡淡的乳香,助你快速进入睡眠状态,提高睡眠质量。

咨询热线:65795602 / 65796192
购买方式:

1. 现场购买: 购买地址:大河营业网点之一——农业路与经一路交叉口西北角报业大厦东厅104 大河营业网点之二——城东路与顺河路交叉口向南20米路东大河营业网点之三——中原路与大学路交叉口向北50米路东大河营业网点之四——黄河路与政七街交叉口向东50米路南;
2. 市区配送——凡郑州市区内购买可由大河报发行员免费配送到家,现金结算;
3. 快递到家——市地读者购买可以电话预约汇款后统一免费发顺丰快递。

金融投资 订座热线:0371-65766608 13373918532

拍卖公告

受委托,我公司定于2016年3月30日上午10时,在本公司拍卖大厅对如下标的进行公开拍卖,现就有关事项公告如下:

拍卖标的:委托人拥有的位于郑州市金水区农科路北、科明路东1幢2单元36层成套住宅一套,房产建筑面积约194.98平方米,该房产地理位置优越,环境优美、交通便利、周边金融商务教育休闲配套设施完备,适合居住或办公等,是居住、投资和经营的理想场所。

上述拍卖标的以现状拍卖,详细情况请到我公司咨询或查阅有关资料。对拍卖标的依法享有优先购买权的优先购买权人,需在公告期间提交书面申请并进行竞买登记,否则视为放弃。

标的展示:自公告发布之日起,在标的物所在地及本公司展示。

有意竞买者,请在标的展示期间实地查看和充分了解拍卖标的,并于2016年3月29日17时前交纳规定数额的竞买保证金(以实际到账为准),持有效证件到我公司办理竞买登记手续。拍卖未成交者,保证金全额无息退还。

联系电话:0371-65862395/13014555006/13733193808
联系地址:郑州市农科路38号金成国际广场5号楼东单元503
工商监督电话:0371-66779655
河南天成拍卖有限公司 2016年3月23日